aviora-arm.ru
KOPYHA-AAVB-001MH

OBJIACTU NMPUMEHEHUA

®  CUCTEMbl aBTOMaTU4YECKOrO KOHTPOSS;

®  CUCTEMbl PerynupoBaHus 1 ynpaBneHns TEXHONOrMYecKumm
npoueccamu;

OTPACIIM NPUMEHEHUA

e HedTSHasi NPOMBbILLNEHHOCTb;

e XVUMMWYECKasi NMPOMBILLNIEHHOCTb;

e  3HEepreTuka;

e KMITMLLHO-KOMMYHAIIbHOE X035CTBO;
e  MULLEBAs MPOMbILLIIEHHOCTb;

e [pyrue oTpacnu.

e [vanasoHbl namepeHui ot -0,125 ...0,125 klMa go -20...20 kMa

e  OCHOBHasi norpelHocTb +0,25%;+0,5%;+1,0%

e BbIxodbl: LUndposon no HART-npoTokony n aHanoroein 4...20 MA

e anekTpuyeckoe noAknoyeHve: yrnoson pasbem DIN43650 C vnu
DIN43650 A; PC4-TB unu kabenbHbI BbIBOA

e MexaHU4YeckKoe NpucoeduHeHne K NpoLEeccy: BHYTPEHHSS
KOHU4Yeckasi pesbba K1/4"

[atunk gaenexus-paspexenns KOPYHO-O0OMB-001MH ucnonHexus
ncnonb3yoT B paboTe MUKPONPOLIECCOPHYIO KOMMEHCALMIo norpeLu-
HOCTU BO BCEM amanasoHe pabouux Temnepatyp ot -40°C go +80°C.
Bce HacTpoeyHble xapakTepucTukM AaTtynka (OUKCUMPYIOTCS B
3HEProHe3aBUCUMOW NaMHATU, TEM HE MEHEE MMEIOTCS YCTporCTBa
MOACTPOWIKM B y3KMX Npeaenax Havana n KoHua Lukansl npubopa.

Hatunkn KOPYH[, cepTudmumpoaHbl PeneparnbHbiM areHTCTBOM

no TEXHUYECKOMY PErynupoBaHunio n MeTponorum Poccum n BHeceHbl

B peecTp cpeacTB namepeHun nog Ne 47336-16.

WHTepBan mexay nosepkamu :

® [AaTYMKM C 4OMYCKaeMOon OCHOBHOW norpelHocTbio £0,5% un £1,0%
- 5 ner;

® JaT4MKM C JOMYyCKAeMOWN OCHOBHOW NorpeLuHocTbio +0,25% un
+0,1% - 2 roga;

Oatunkn KOPYHO-AAMB-001MH moryT noctaBnaTbcs B

crieumanbHbIX UCMOMHEHUSIX:

o [1ns paboTbl BO B3pbIBOOMACHbLIX cpeaax (ypoBeHb
B3pbiBo6e3onacHocTH - Exia - "ocobo B3pbiBobe3onacHbIn").

o [1ns paboThbl B KUCIOPOAHOM cpeae.

e [MrneHnyeckoe nUcnosnHeHne (Ansa NMLLeBon 1 hapmaueBTUYEeCKON
NPOMBbILLNEHHOCTM)

CEPTU®UKATDI

CsugetenbcTBo 06 YTBEPXAEHUN TUNA CPEACTB U3MEPEHUI

+7 (495) 956-62-18

OATYMK OABIEHUA-PASPEXXEHUA C HART-NMPOTOKOJIOM

PermcTpaumoHHbiii Homep B FocyAapCTBEHHOM PEECTPE CPEACTB U3MEPEHMI
47336-16

CepTudukaT cooTBeTCTBUA TpeboBaHMsM TexHUYeckoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 012/2011 "O 6e3onacHocTn ob6opynoBaHus ons
paboTbl BO B3pbiBoONacHbIx cpepax” TP TC

Ne TC RU C-RU.AA71.B.00366

[eknapaums o cootTBeTcTBUN TpeboBaHNAM TexHNYeckoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomarHutHasi COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacTs”

EASC N RU-A-RU.AB.B.01341

JKcnepTHOE 3akIoYeHre 0 COOTBETCTBUM "EAMHBIM cCaHUTapHO-
3NMAEMUONOrM4eckUM 1 rurneHnyecknm TpebosaHmam" Kommcenmn
TamoxkeHHoro cotosa Ne299 ot 28.05.2010

PeructpaumoHHbi Homep B ®efieparnbHon cnyx6e no Haasopy B cdepe
3awuTbl NpaB notpebutenen n 6narononyyus yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017

CepTudukat cootBeTcTBUsi TpeboBaHmsiM Cuctembl 406POBOSIBHON
ceptudmkaumm FMA3NMPOMCEPT POCC RU.3022.04 FO00

KOPYHA-0AMB-001MH

CT3HIIU



KOPYHO-OOMB-001MH OATHYUK OABNEHUSA-PASPEXXEHUSA C HART-MPOTOKOJIOM

TEXHWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

[vnanasoH MpenenbHo OcHoBHas [nanasoH MpenenbHo OcHoBHas
[aBrneHnsa-paspexeHus, pAonyckaemoe asneHue | NorpelwHoCTb, % on, [aBneHns-paspexeHuns, pAonyckaemoe faBneHune | NorpelHoCTb, % an,
KMa ** neperpysku, MMa S+* KMa ** neperpysku, MMa SE*
-0,125...0,125 -0,1/4,0 0,5; 1,0 -2,0...2,0 -0,1/10 0,25;0,5; 1,0

-0,2...0,2 -0,1/4,0 0,5; 1,0 -3,0(-3,15)...3,0(3,15) -0,1/10 0,25;0,5; 1,0

-0,3(-0,315)...0,3(0,315) -0,1/4,0 0,5; 1,0 -5,0...5,0 -0,1/10 0,25;0,5; 1,0
-0,5...0,5 -0,1/4,0 0,5; 1,0 -8,0...8,0 -0,1/25 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
-0,8...0,8 -0,1/4,0 0,5; 1,0 -12,5...12,5 -0,1/25 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
-1,25...1,25 -0,1/10 0,25;0,5; 1,0 -20...20 -0,1/25 0,1; 0,25; 0,5; 1,0

* OcHOBHasi MOrpeLHoCTb BKITO4YaeT HENWHENHOCTb, rmcrepesnc 1 BOCNpon3BoAUMOCTb.

** Mo 3anpocy AocTynHa kanwbpoBka AMana3oHoB M3MEPEHWI B APYTMX eAvHMLax

Nvnana3sox OcHoBHas norpeLHocTtb, % ON*
TEepMOKOMMeHcauum 0,1 0,25 0,5 1,0

T o
-10...+70°C + 0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25

BrnvsiHne oTKNOHEHWS HaNpPsXKeHWs NUTaHnsa <+0,1% ON

BrnvsiHue oTKNOHEHWS CONPOTUBINEHNS HArpy3ku <+0,1% On

[onroBpemeHHasi CTabunbHOCTb <+0,2% OWN/rop

SKCIMNNYATALUNOHHBIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTOMUYMBOCTb K MEXaHUYECKUM BO30EeNCTBUSAM N4 no MOCT P 52931-2008

[ononHuTenbHasi NOrpeLlHoCTb OT BUOpaumm <+0,2% N

Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 0,28 (3,08 gnsa mogenu 131)

3awmTa o1 nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; IP68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)

CpepHuii cpok cnyx6bl =15 net

TemnepaTypa usmepsiemoin cpegsbl, °C -40...+125

TemnepaTypa okpyxatoLer cpeapl, °C -40...+80

N3mepsiemble cpeabl XWUOKOCTM U ra3bl, HearpeccuBHbIE K MaTepuanam KOHTakTUpYIoLLMX YacTeil (Boaa, Bo3ayx, 6eH3unH, macna u T.4.)

"NckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb" ¢ ypoBHEM B3pbiBO3aLLUTbl "0co60 B3pbiBOGe3onacHbIn"
no MOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 Ans 4aTYMKOB C BbIXOAHbLIM curHanom 4...20 mA
Knnmatunyeckoe ncnonHeHue no MOCT 15150-69 YXN3.1; YXN4; Y2

ONEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

YpoBeHb B3pbIBO3aALLMTHI (MO 3anpocy)

BbixogHou curHan HanpspkeHne nutaHus ConpoTuBneHne Harpysku MoTpebnsiemas MOLHOCTb
[iByxnpoBogHas fMHUSA CBA3M HART wu 4..20 vA 9..36 B 250...1000 Om <1BA
KOHCTPYKLUUA
Kopnyc anekTpoHHoro 6noka AISI 316L
dnaHubl 12X18H10T
YnnoTtHeHne HO-68-1; 7-B-14
Mem6paHa Cnnae 36HXTIO
KoHTakTupytoLwue co cpegom Yactu Mem6paHa, chnaHubl, ynrnoTHeHne
MexaHunyeckoe npucoeanHeHue BHyTpeHHss koHnyeckasn pesbba K1/4" (c BO3MOXHbIM NpYMEHEHMEM nepexoaHukoB (cM. Tabn. KIM)
OneKTpnyeckoe npucoeavHeHne DIN43650C (4-koHT.); DIN43650A (4-koHT.); PC4-TB; kabenbHble BbiBoAbI IP65 nnu IP68
3NEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHME
BbixoaHou curHan / Cxema noaknoYeHus KoHHekTopbl DIN43650 Paswém PC4-TB KabenbHble BbIBOAbI
C [ A
4-20 mA (HART) / aByxnpoBogHas [T TRy — Homep KoHTakTa LiBeT npoBoaa
+Unut 1 1 1 KpacHbiin
-Unut 2 2 2 CuHuin

KOPYHO-00MB-001MH CT3HIN




KOPYHA-AOUB-001MH

KOO 3AKA3A

OATYMK OABIEHUA-PASPEXXEHUA C HART-NMPOTOKOJIOM

KOPYHA-OAMB-001MH | -XXX -XXX -XXXX -XXX -XXXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX
Homep mopenwu no iN*
-0,125...0,125; -0,2...0,2 kMa
-0,3(-0,315)...0,3(0,315) klMa 131
-0,5...0,5; -0,8...0,8 kla
-1,25...1,25; -2,0...2,0 klMa
-3,0(-3,15)...3,0(3,15) kMa 132
-5,0..5,0 kMa
- 8,0...8,0; -12,5...12,5 kMa
-20,0... 20,0 kMa 133
*OW - npegensl AuanasoHa 3mMepeHui
KnumaTnyeckoe ucnonHeHve
YXN3.1 (rpynna ncnonHexus C4) [ YXI13.1
Y2 (rpynna ncnonHeHus C2) Y2
YpoBeHb 3alUnThl OT MbIN 1 BOABI
IP65 no MOCT 14254-96 IP65
IP68 no MOCT 14254-96 P68
OcHoBHas npvBeAeHHasi NOrpeLHOCTb
<+ 0,1% AnanasoHa nsmepeHuii (kpome mogenu 131) 0,1
<+ 0,25% povuana3oHa nsMepeHui 0,25
<+ 0,50% ouana3oHa namepeHui 0,5
<+ 1,0% AnanasoHa u3aMepeHuin 1,0
Mpepenbl namepenus B kla (Apyrve npeaens! M eAUHULLI U3MEPEHNS yKasaTb)
-0,125...0,125 kMa | 0,125kMa/0,125kMa
-0,2...0,2 kMa | 0,2«Ma/0,2xMa
-0,3(-0,315)...0,3(0,315) ka om.*
-0,5...0,5 kMa | 0,5Ma/0,5Ma
-0,8...0,8 kMa | 0,8kMa/0,8kMa
-1,25...1,25 klMa | 1,25kMal1,25kMa
-2,0...2,0 kMNa 2«Ma/2xMa
-3,0(-3,15)...3,0(3,15) kMa cm. **
-5,0...5,0 kMa SklMa/5kMa
-8,0...8,0 klNa 8k[a/8kMa
-12,5...12,5 kMa | 12,5kMMa/12,5kMa
-20,0...20,0 kMNa 20kMa/20kMa
*0,3(0,315)KkMa/0,3(0,315)kMa; **3(3,15)kMa/3(3,15)kMa
[lnana3oH komMneHcaLunn TemnepaTypHoi NOrpeLHOCTH
0...+50 °C (6a3oBoe ncnonHeHune) | 0050
-10...+70 °C (onumsa) | 1070
-40...+80 °C (onuusa) | 4080
BoamoxeH BbIGOp Apyroro AvanasoHa | ykasaTb
XapakTepucTiKa BbIXOAHOrO curHana
JnHenHas BospacTarowas (6azosas, No yMonyaHuio) [ nponyck
JTnHenHas y6biBatowwas (onuwms) -
WcnonHeHne
O6bl4Hoe (6a3oBoe) | Nponyck
B3apbiBo6e3onacHoe Exia no FOCT P 51330.0-99, TOCT P 51330.10-99 (onums) Ex
[ina paboTbl B KNCTOPOAHOW cpeae (onuus) 02
[vrneHnyeckoe (onuusi) r
OneKTpnyeckoe npucoeanHeHne
DIN43650C (4-koHT.) (6a3oBoe McnonHeHne) KC
DIN43650A (4-KOHT.) (onumsi) KA
PC4-TB (onuusi) PC
kabenbHbIN BbiBoA, IP65 ¢ ykazaHmeM anuHbl kabenst B MmeTpax (onumsi) rnes
kabenbHbIN BbiBoA, IP68 ¢ ykazaHueM anuHbl kabenst B MmeTpax (onumsi) rnes
Tun nepexoaHunKa AN NOAKMIOYEHUS K UCTOYHWKY AaBreHns
Be3 nepexogHuka (6a3oBoe UCMONHEHNE) | MPOMNycK
Kopn nepexopHuka u3 tabnuubl KM (Hanpumep, M20x1,5) (onuusi) KM1
Hanwnune roc. nosepku
Bes rocnosepku (6a3oBoe NCNONHeHWE) | Mponyck
C rocrnosepkoin (onums) rm
Mpumep kopa 3akasa: KOPYHI-AOMB-001MH-133-YXJ13.1-IP65-0,25-8k[MNa/8kMa-0050-Ex-KA-KM1-IT1
KOPYHO-00MB-001MH CT3HIA




KOPYHO-OOMB-001MH OATYMK OABNEHUA-PASPEXEHUSA C HART-MPOTOKOJIOM

NMEPEXOOHWUKU AN NOOAKNKOYEHUA K UCTOYHUKY OABIEHUA (Tunbl, koabl M rabaputbl) Tabnuua KN
Bun Bun Bun
pesbboBoro Kog Yeprex pe3bboBoro Kog YepTex pesbboBoro Koa Yeprex
coefuHeHus coefiMHeHus coefuHeHus
M20x1,5 KM1 M20x1,5 KM2 Wryuep
S 18 nog rmékmmn KL1

GL/2" KG2 ‘ ‘ o * G2 kG5 :( wnaHr

M20x1,5 ‘.—.G 12 ‘

G 1/2"

25

[
M10x1 KM3
M12x1 KM4 % j M12x1,5 KM9

1 M12x1,5 Km8 E o 211620 e
M12x1,5 KM5 R - - UNE KUNF1 5 =
G1/4" KG3 su4 -
—— 7/16" - 20 UNF
thlzzxif’ M12x7,5
M10x1
@14h12
Hunnene @8H12
Bonm
®narey ‘\‘/ Kornbuyo
QnaHeL‘ ynnomHum.
M14x1,5 KM6 ’
— g HUnnenb H -
o nog ~
GL/4 KGa \ ;(H 9 novaapy - |
° |
G 14 |
M14x1,5 |
[
N |
|
==
ANEKTPUYECKUE NPUCOEOUHEHUA (PASMEPDI) Ta6nuua 3N
Bupg pasvéma / Kon Yeprex Bug pasbéma / Kon Yeprex Bupg pa3béma Kon Yeprex
KOHHeKTopa KOHHeKTopa / KOHHeKTopa
PC4-TB PC — DIN43650C KC DIN43650A KA
‘(\-Jl
KabenbHbin i KabenbHbi
BbiBOA IP65 nes [ I BbIBO/ IP68 nes B e
4\ = =3 4 -
(roAmetl) _(3enénii) (Kénmeiii) (3eneHbid)

KOPYHO-00MB-001MH CT3HIIN




KOPYHO-OOMB-001MH OATHYUK OABNEHUSA-PASPEXXEHUSA C HART-MPOTOKOJIOM

FTABAPUTHI

200

:ﬁl ‘@ ) K1/14"
-
/{) 4 \
+ 72 - Ene |
¥ ~ =l
ary
\% 0
& S
54
116 28max 110

Modenu 132 — 133

25

= —h (17 N
J | w0 Z@ @ N
5 © ©
{88 w——s
T S 7§
& | @ ©®
= Modens 131

=== 105064, r. Mocksa, yn. 3emnsHoit san .27, c1p.4, oth.100 Ten./chakc: (495)917-87-53; http:\\www.stenli.ru e-mail: info@stenli.ru CTOHITA



